## CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 1255/1999 of 17 May 1999 on the common organisation of the market in milk and milk products

(Official Journal of the European Communities L 160 of 26 June 1999)

On page 52, in Article 1, table, point (g), second column, second line: for: '..., containing by weight 99 % or more lactose,' read: '..., containing by weight less than 99 % lactose,'.

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 1728/1999 of 29 July 1999 imposing a definitive anti-dumping duty on imports of synthetic fibres of polyesters originating in Taiwan and terminating the proceeding in respect of imports of synthetic fibres of polyesters originating in the Republic of Korea

(Official Journal of the European Communities L 204 of 4 August 1999)

On page 8, in recital 33, fith line: for: '... average selling prices, of 167 % ...', read: '... average selling prices, of 16,7 %'.

Corrigendum to Council Decision 98/414/EC of 8 June 1998 on the ratification by the European Community of the Agreement for the implementing of the provisions of the United Nations Convention on the Law of the Sea of 10 December 1982 relating to the conservation and management of straddling stocks and highly magnatory fish stocks

(Official Journal of the European Communities L 189 of 3 July 1998)

On page 25, in Annex A, Part VI, Article 19(1)(d), last time: for: '...detain the vessel concerned;', read: '...detain the vessel concerned; and'.